优质价廉白乳胶LH-305

产品名称	优质价廉白乳胶LH-305
公司名称	萍乡市龙辉化工厂
价格	6.00/公斤
规格参数	型号:LH-305 品牌:龙辉
公司地址	中国 江西 萍乡市 湘东区老关镇红星村
联系电话	86 0799 3460049/3461049 13607991049

产品详情

型号		LH-305	粘合材料类型		玻璃、电子元件、皮革、 塑料类、橡胶类、纤维类 、石材类、木材类、其他 材质、陶瓷、纸张类、其 他	
品牌		龙辉	树脂胶的分类		聚乙烯醇胶	
热熔胶类型		其他热熔胶	剪切强度		1 (MPa)	
有效物质		1(%)	活性使用期		1 (min)	
工作温度		27 ()	保质期		12 (个月)	
执行标准		1	CAS		1	
品种	型号	质量指标				备注
	1	外观	含量	粘度	ph值	
	1		%	mpa.s		
白	lh-301	白色均匀乳液	50 ± 2	4000-20000	4-7	
	lh-302	白色均匀乳液	40 ± 2	4000-18000	4-7	
乳	lh-303	白色均匀乳液	35 ± 2	3000-18000	4-7	
	lh-304	白色均匀乳液	30 ± 2	3000-20000	4-7	
胶	lh-305	白色均匀乳液	20-25	2500-18000	4-7	

本产品为醋酸乙烯酯均聚或与多种功能单体共聚物,具有粘接力强,稳定性好、无毒、无害、无味、非易燃易爆等环保性能,广泛用于建筑装修、包装印刷、木材加工、乳胶漆制造、革制造,纺织化工、艺美术口制作及卷烟、铅笔等行业。

有诚意的用户可与萍乡市龙辉化工厂联系。

地址:江西省萍乡市湘东区老关镇红星村

电话: 0799-3460049 3461049

邮编:337018

传真: 0799-3460008

手机:13607991049(文总)